

KIADÓHIVATAL. BUDAPEST, IV. VÁRMEGYE-UTCA 11. Telefon száma 706.

EGYETÉRTÉS

KOCSUTH FERENCZ főmunkatárs.

ÖTVÖS KÁROLY szépirodalmi főmunkatárs.

SZERKESZTŐSEG: BUDAPEST, IV. VÁRMEGYE-UTCA 11. Telefon száma 706.

Mai számunk főbb közleményei. Vezérérték: Tisza nemzeti szempontja. Számadást kérünk!

Tisza nemzeti szempontja.

(Sz) Gróf Tisza István miniszterelnök néhány nappal ezelőtt dagadó önzerttel jelentette ki, hogy őt minden cselekedetében csak a nemzeti szempont és a szabadelvesség vezette, vezető és fogja vezetni.

A képviselőház mai ülésének elején ugyanis Olay Lajos naprend előtt szóval tette a miniszterelnöknek azt a rendeletét, melyet Debreczen város polgármesteréhez intézett a galatzi magyar-osztrák konzul német nyelvű átiratának végrehajtása tárgyában.

Az Egyetértés tárczája.

Hegy előtt. — Az Egyetértés eredeti tárczája. — Zöld hegytetőn, kert árnyán kiesel ház — Beh áldalak, megváltó monedőm!

pontja tehát azt követeli, hogy a magyar hatóságok nemcsak tűrni tartoznak a magyar állam tekintélyének tüntető megsértését, hanem tisztelettel kell meghajolniuk az ilyen perüdség előtt.

Mert legyünk tisztában először is azzal, hogy Galatzon igen jelentékeny magyar kereskedelem folyik s a galatzi magyar-osztrák konzulátusnak a magyar állami érdekek lelemibb követelése szempontjából is tiszteletben kellene tartania a magyar hatóságok érzékenységét. A legutóbbi magyar nemzeti szempont is megöveleti azt, hogy legalább olyan helyeken, mint a minő Galatz, a mi konzulátusunkban tudjanak annyira magyarul, hogy a magyar hatóságokkal magyar nyelven levelezzenek.

Hogyan tisztelessék a magyar államiaságot akkor, mi-ör Magyarország miniszterelnöke maga az, aki bünül rojja föl egy magyar hatóságok, hogy az állam nyelvének respektálását követeli egy konzulátustól, melyet a magyar állam fizet és tart fenn? Hol van az ilyen pontikában a magyar nemzeti szempont?

Aból, hogy a 67-es alapon álló kormányok és pártok elfogadták a közjogi kiegyezésnek azt a magyarázatát, mely mellett a külképviseletben teljesen és tökéletesen megsemmisül a magyar államiaság: még nem alkothatt törvényes állapotot. Az, hogy a 67-es kormányok szolgái megadással tőrtek a külképviseletnek teljes elosztrákosását s nem követelték a paritás elvénél fogva a magyar állam jogainak

érvényesülését: még nem lehet ok arra, hogy most már a magyar nemzet le is mondjon végképp jogairól. Pedig a magyar miniszterelnök mai nyilatkozatából az tűnik ki, hogy nekünk ugyszólván erényt kell csinálnunk az osztrák szellem uralma előtt való meghódolásból. Az tűnik ki, hogy bün az, ha a nemzeti önérvet felháborodik s követeli a magyar nyelv jogát a külképviseletnek még oly vonatkozásainál is, melyeknél a magyar nyelv kikuszobólése egyenes tüntetés a magyar állam ellen.

A miniszterelnök joggyakorlatra hivatkozik. Mi végböl? Azért, hogy megkölhassa a magyar állam megalkalmazását. Ahelyett, hogy erélyes lépéseket tenne az állami tekintély megóvása érdekében, ugyszólván kitalálja a konzulátusokat arra, hogy csak negligálják kenyök-kedvök szerint a magyar nyelvet, mert ehhez nekik jogot ad a gyakorlat.

Ime, hová sülyesztette a magyar államot a 67-iki közjogi kiegyezés! Az államélet minden terén csak rombolást idéz elő. És küönösen, ha ezt a kiegyezést olyan rettelencs, módon értelmezik, mint azt gróf Tisza István teszi. Mudig, mindenben csak a magyar érdekek és a magyar jogok ellenére. És gróf Tisza István mégis azt mondja, hogy őt nemzeti szempont vezeti. Az ő nemzeti szempontja ime az, hogy még Debreczen városa is meghódoljon a nemet nyelv előtt.

Számadást kérünk!

— Állami telepek sorsa. —

(É) A képviselőház múlt heti igen mozgalmas tárgyalásai során alig részeseült figyelembe és megfelelő méltatásban az a választamelyet Tallian Béla földmivvelésügyi miniszter a kincstári telepek határlékos tartozásai tárgyában Negatív képviselőjének interpellációjára adott. Bizást emondhatjuk pedig, hogy ez a miniszteri válasz, amely a legnagyobb elismerésre érdemes, mert nálunk teljesen szokatlan öszinteséggel világított be a telepek gazdasági viszonyába, részszolgált volna legalább annyifigyelemre, mint bármelyik ama tárgyak közül, amelyek a hét napirendjén megvitatásra kerültek.

Hízen csak nem lehet közönyvel elskláni ama tény fölött, hogy a kincstári birtokokon alapított telepítvények telepesei nem

kevesebb, mint 6.647 000 Kramot és váltásig-töke-résztelékkel vannak hátrálékban, amely hátrálékokról a földmivvelésügyi miniszter már 1901. évi költségvetés bejelentése kapcsán tett jelentésében megemlítette, hogy ezek tulajnyom része „nem a fizetőképesség, hanem a fizetőképesség hiányára vezethető vissza”. Most pedig Tallian az interpellációra adott válaszában azt a megiepő és kinos hatást keltő világotosítást adja, hogy akárhány telep 7—8—10—12 év óta egyetlen fillert sem fizetett, ellenben ugyanez alatt az idő alatt más községekben ugyanezek a telepek 4—10 hold földet is vásároltak s ezek arát az illető eladónak ki is fizették.

Hat ezek rémségesen szomorú viszonyok, amelyek lesújtó kritikáját nyújták a földmivvelésügyi kormányzat eddigi rendszerének. Hízen micsoda kormányzat, micsoda rend, micsoda gondoskodás az, amely lehetővé teszi, hogy ezek a telepek jó termés, rossz termés idején egyenlően learatták a kincstártól vett földet termelt életet, eladták 8—10 éven át a termést, amely hol sok volt, hol kevés volt, de akár sok volt, akár kevés, nem fizettek a kincstárnak sem töket, sem kamatot — hanem inkább vettek magának másutt földet és azt — a melyet nem a kincstártól vettek — pontosan meg is fizették.

Ez a vétkes mulasztás, az előző kormányfelfraknak ez a bűhetetlen könnyelműsége most abba a szörnyen nehéz dilemma sodorta Talliant, hogy vagy engedje a hátrálékokat a kincstár minden érdekének világos és lényeges veszélyeztetésével tovább szaporodni, vagy épen most, rossz termés idején hatja be kényszereszközökkel a telepeken a hátrálékokat és ezzel koldusbotra juttatja ezeket a szegény, cseletlenek, akikől nem hatottak be jó termés idején az egy évi járandóságok, amit akkor könnyen fizethettek volna, most pedig rossz termés, inség idején követelik tőle nyolcz-tíz esztendő elmaradt hátrálékait. Azt hisszük, az ellenzék kötelessége lenne megvitatni azt, amit Tallian meg nem tehet: telosségre vonni az előző kormányt ezért a botrányos mulasztásáért, számon kérni tőle, hogy micsoda szempontok által vezéreltette engede így kezelni a magyar állam vagyonyát — sokkal rosszabbu, mint a Csáky szalmáját.

És ne higgyük, hogy a helyzet csak a régi törvény szerint alakított kincstári telepítvényeken ilyen rossz, bezeg nem sokkal jobb az az 1894-V. törvényezikk szerint a telepítési alap pénzén, illetve kincstári birtokokon létesített telepeken sem. Nagy hát-

ralékok vannak a gombosi, igazfalvai és nagyszármási telepeken is. Emellett „Magyar Nemzet”ből a rendkívül rossz termés s gyakori elemi csapások miatt a múlt évben tíz telep végleg elháltzott s csak hat telep maradt megállva... A talaj sovány-sága miatt ezen a telepen csak az állattenyésztés lehet a jövedelem főforrása, de az e célra szükséges tőke a telepeeknek hiányzott. Ugyanez érdekes volna tudni, hogy miért vette meg a földmivvelésügyi kormány épen ezt a magyar-nemegényi birtokot telepítési célzokra? Végére kis utánjárásal talán meg lehetne tudni, vajjon valamely vidéken gyakoriak-e az elemi csapások, vajjon oly sovány-e a föld, hogy azon csak állattenyésztést lehet folytatni és az ilyen sávár birtokra nem volna szabad, mert vétkesen rosszhiszemű dolog oda telepíteni szegény családokat, akik aztán ott — mint a jelentés konstatálja — elpusztulnak, elvesztik azt a csekély pénzeszkijüket is, amelylyel odamentek s a magyar kormány jövőtől koldusbotra a kezükben vándorolnak ki Amerikába, a hol nincs kormány, a mely a nagy urak hasznavehetetlen földjeit mégdrágán megvásárolja, hogy azokkal aztán hazafias jelszavak alatt földre éhes szegény szellemek koldusbotra futtasson. Vagy vegyünk egy más telepet. Vicsén — mondja a jelentés — a múlt évben egy család fogadtatott be, nagy család költözött el és az év végén hat telep üres. A telepek itt sem tehettek eleget fizetési kötelességeiknek, mert a gabona-termés rosszul sikerült, a széna és sarjatermés pedig két rendbeli árvíz tetőtönkre. Vizsgáztatásul pedig „a gazdasági színvonal emelése érdekében nepies előadások tartattak”, nem tudjuk, kinek rendezték ezeket az előadásokat. A sávár földeknek-e, a folyónak-e, amely előtötte a földeket, vagy azoknak a szegény telepeeknek, a kiknek természet tönkretette az árvíz és a kiknek a „gazdasági színvonal emelését” köztöttek a szívükre? Ugy látszik azonban, hogy a telepek inkább akarják máshel emelni a gazdasági színvonalat és futva menekülnék az „alyai jöndulattal” létesített telepekről.

Hat ilyen viszonyokat fog találni Makfalva alamtájkár, aki most igen bölcsen — beutazta a telepeket, hogy személyes tapasztalások útján győződjék meg a létező viszonyokról és állapotokról. Ha elfogulatlan szemmel nézi a történetet, egy nagy tanulmányt vonhat le az eddigi telepítések égbekiáltó hibáiból. Azt a tanulságot, hogy az állam nem alkalmas arra, hogy ilyen gazdasági akcióit közvetlenül, önmaga a saját pénzén, saját közgeivel vezessen. Legyen a

fiatal urakat, igazán nem tudja, mit higgyen. Lehet-e a művészetet megerteni, megközelíteni józan, intelligens észszel, vagy csakugyan szü-geralattia kell magát az embernek, a hobort elhívésére és „művészi évezetere”. Sok, intelligens műkedvelő, a ki azelőtt passzíval járta a tárlatokat, ma csak színeskedve és sok-sok magyarazzal megismereti tudja az „mű irány” nem egy műalkotásat élvezni: azt is csak azért, mert nem lehet a kor szellemétől emaradni.

Modern! Munkácsy is modern volt még 20 év előtt, ma pedig már a 10 év előtt meg forradalmár Bastien-Lepage is antik lett. Bihari 10 év előtt egy Székely Bertalan szében bizonyára tulmodern volt, ma pedig, akárhány 2 hónapig Nagy-Bányát látott fiatal ember lenzi Bihari maradását, aki még „témát” fest. Bizony, olyan gyorsan forognak a művészi idójáris terek, hogy mire Vilmos császár szava hozzánk telefonozott eljut, már nem is tudjuk, melyik művészi irányzatot értette: a tegnapi, vagy a tegnapielőtti. Még szabatosabban kifejezve a tegnapi delelőtti, vagy delutáni művészi „irányzatot”.

Tíz év óta láttuk fölvonulni az anti-akadémikusokat, a plein-airistákat, a vikeristákat, a veristákat, az impresszionistákat, a pra-Rafaelistákat, a szimbolistákat, a sok izmusal azután annyira öszszzevarták a világot, önmagukat, a műkedelőket, hogy ma már mindenki a portráiban keresi a művészet fellegvát. Hala Isten, nem is igen látunk már témákat a tárlaton. Kit érdekel a népelet? Sokkal több megvezet az, ha a szalamagyáros urat és becses nejet ott látjuk kitűnő karakterben, avagy, ha valaholnap Laszlo Fülöp bemutatja nekünk a dalai lániát, vagy Meneik ő felségét kitűnő portráiban.

Azonban legyünk objektívek. A sok modern irányzat mindégijének van valami e-észleges eszenzezzége. A baj és az örület csak ott van, hogy mindégik irány hivelanatikusan a saját irányát nem vedlének, tevelgesnek, hanem a mig irányzata en vogue fennáll, egyedül üdvözítő végezélnak tekintik és hirdeti. Sőt mindégik irányzat megtalálja a maga imádásra méltó antik

Az Egyetértés tárczája.

Hegy előtt. — Az Egyetértés eredeti tárczája. — Zöld hegytetőn, kert árnyán kiesel ház — Beh áldalak, megváltó monedőm!

Az Egyetértés tárczája.

Hegy előtt. — Az Egyetértés eredeti tárczája. — Zöld hegytetőn, kert árnyán kiesel ház — Beh áldalak, megváltó monedőm!

Az Egyetértés tárczája.

Hegy előtt. — Az Egyetértés eredeti tárczája. — Zöld hegytetőn, kert árnyán kiesel ház — Beh áldalak, megváltó monedőm!

Az Egyetértés tárczája.

Hegy előtt. — Az Egyetértés eredeti tárczája. — Zöld hegytetőn, kert árnyán kiesel ház — Beh áldalak, megváltó monedőm!





London, jun. 20.

A Reuter-ügynökségnek jelentik Tokióból: Az oroszoknak a vafangkui ütközethen jobb állásuk volt...

London, jun. 20.

Eddig nem érkezett hír arról, hogy a japánok a visszavonuló oroszoktól Kúpjng környékén csatát vívtak volna...

London, jun. 20.

A Reuter-ügynökségnek a vafangkui ütközetről meg a következőket jelentik: Oku tábornok június 18-án kezdte előrenyomulását három osztályban...

Köln, jun. 21.

Pétvárról jelentik a Kölnische Zeitung-nak: Vafangku mellett negyvenkét orosz zászlóalj harcolt negyvenháromez japán zászlóalj ellen...

London, jun. 20.

(Saját tudósítónktól.) A Daily Mail tudósítja Fongyvangszenből, a hol az első japán hadsereg táboroz, azt a fontos hírt küldi, hogy az évete június végén beálló több heti esőzés márt penteren megkezdődött...

Paris, jun. 20.

A Times-űjszöveg tudósítójától tegnapelőtti kellet a következő távirati kapja. Arról értesülünk, hogy a japánok Port-Artur körül az incenszár-sziopingtaoi vonalon utókat állítottak föl...

A japán hajók pusztulása.

A vladivosztoiki hajóhad tegnap Banasiszachí magasságában tünt el és ziki irányban. Nem tudni vajon Kamimura tengernagy hajóhadának egy része nem áll-e lesben Vladivosztoik magas-ágában...

Pétvárról, jun. 20.

Skridlov ellentengernagynak Miklós csarhoz intézett mai távirata a következőket mondja: E hónap 15-én ezirkálhajóhadunk a koreai szorokban az feumuri japán szállítóhajóval találkozott...

Tokió, jun. 20.

Az oroszok esütőtörőkön az Oku és Konyina szigetek között elsüllyesztették a Jagata és Anzai nevű vitorláshajókat...

London, jun. 20.

A Times-nak jelentik Tokióból: A japán szállítóhajók elsüllyesztéséről és a következőket jelentik: A Hitahimaru és a Szadomuru június 15-én reggel kilencz órakor Mojlot körülbelül hetven mérföldnyire vitorlázott...

Tokió, jun. 20.

Kamimura tengernagy tegnap visszatért hadműveleti kiinduló pontjához a nélkül, hogy az orosz hajókat látta volna. Legújabb. Berlin, jun. 20. A mai reggeli lapok közül londoni táviratok alapján...

Pétvárról, jun. 20.

Simonosekiből érkezett hírek szerint ott ágyudörgést hallanak. Ehből azt következtetik, hogy a vladivosztoiki hajóraj ismét a koreai szorokban van.

A nagy háboru.

Nagyszabású és mindenképp nagyvárakú diszunkát adnak olvasóinknak karácsonyi ajándéknak. Már most készítjük elő ezt a művet, a melyet minden fölött feltehető eszközzel és igyekvettel szépnek és érdekessé tervezünk.

Azim megmondja, hogy mi lesz ebben a diszunkyban. Az esztendő nagy eseménye, a keleti világháboru, a melynek oly izgalmas és mindnyájunkat érdeköl eseményeit máshon is és képbm elajutunk megörökíteni olvasóink számára. Meggyertük e műhöz való közreműködésre első sorban katonai irónk legjavát, a kik a nagy küzdelem szakszerű ismeretével és komoly kritikaiállással az Egyetértés úri közönségének a japán-orosz háboru hü képet fogják adni...

Kapuzarás az Akadémián.

A Magyar Tudományos Akadémia ma délután tartotta utolsó ülését a nyári szünet előtt. Elsőében a harmadik osztály ülésével, nyomban utána teljes ülés volt.

Vegül Ilovay Lajos levezető tag bemutatta Ambr. Henriknek a A hydrogen-nyamit kezdése az elektromos irben című dolgozatát. Az osztálytűst összes ülés korvota, a melyen Kautz Gyula előkött. Kautz mindenkeltől hála-son köszönte meg általánót történt megválasztatását.

Ambr. Henriknek a A hydrogen-nyamit kezdése az elektromos irben című dolgozatát. Az osztálytűst összes ülés korvota, a melyen Kautz Gyula előkött. Kautz mindenkeltől hála-son köszönte meg általánót történt megválasztatását.

MOZGÓ KÉPEK.

Itt a nyár. — Családi jelenet. — Személyek: Mama. Papi. Rozsika, 32 éves. Piroška, 28 éves. Gyozo 22 éves. Anyuška 15 éves. Józsi 10 éves. Zsuzsa esztelő.

Mama (széprehányolag): Gyözö! Józsi: Ni, már oszladoznak a felhök! Piroška: Már kisütött a nap!

Mama (főlétkén): De... Józsi (sugva): Ne szólj mama, mert még megbanja! Papi (vigan): Nos csitri! Mit szólnál ahhoz, ha kimennék a Svábhegyre?

Mama (főlétkén): De... Józsi (sugva): Ne szólj mama, mert még megbanja! Papi (vigan): Nos csitri! Mit szólnál ahhoz, ha kimennék a Svábhegyre?

Mama (főlétkén): De... Józsi (sugva): Ne szólj mama, mert még megbanja! Papi (vigan): Nos csitri! Mit szólnál ahhoz, ha kimennék a Svábhegyre?

Mama (főlétkén): De... Józsi (sugva): Ne szólj mama, mert még megbanja! Papi (vigan): Nos csitri! Mit szólnál ahhoz, ha kimennék a Svábhegyre?

Mama (főlétkén): De... Józsi (sugva): Ne szólj mama, mert még megbanja! Papi (vigan): Nos csitri! Mit szólnál ahhoz, ha kimennék a Svábhegyre?

Mama (főlétkén): De... Józsi (sugva): Ne szólj mama, mert még megbanja! Papi (vigan): Nos csitri! Mit szólnál ahhoz, ha kimennék a Svábhegyre?

Mama (főlétkén): De... Józsi (sugva): Ne szólj mama, mert még megbanja! Papi (vigan): Nos csitri! Mit szólnál ahhoz, ha kimennék a Svábhegyre?

Mama (főlétkén): De... Józsi (sugva): Ne szólj mama, mert még megbanja! Papi (vigan): Nos csitri! Mit szólnál ahhoz, ha kimennék a Svábhegyre?

UJDONSÁGOK.

A megmentett romantika. A romantika mindig tradíciója volt a művészeknek. Mit ér a nagy hímény, a világraszóló dicsőség, ha a romantika nem fűszerezi a műveszi életet?

A megmentett romantika. A romantika mindig tradíciója volt a művészeknek. Mit ér a nagy hímény, a világraszóló dicsőség, ha a romantika nem fűszerezi a műveszi életet?

A megmentett romantika. A romantika mindig tradíciója volt a művészeknek. Mit ér a nagy hímény, a világraszóló dicsőség, ha a romantika nem fűszerezi a műveszi életet?

A megmentett romantika. A romantika mindig tradíciója volt a művészeknek. Mit ér a nagy hímény, a világraszóló dicsőség, ha a romantika nem fűszerezi a műveszi életet?

A megmentett romantika. A romantika mindig tradíciója volt a művészeknek. Mit ér a nagy hímény, a világraszóló dicsőség, ha a romantika nem fűszerezi a műveszi életet?

A megmentett romantika. A romantika mindig tradíciója volt a művészeknek. Mit ér a nagy hímény, a világraszóló dicsőség, ha a romantika nem fűszerezi a műveszi életet?

A megmentett romantika. A romantika mindig tradíciója volt a művészeknek. Mit ér a nagy hímény, a világraszóló dicsőség, ha a romantika nem fűszerezi a műveszi életet?

A megmentett romantika. A romantika mindig tradíciója volt a művészeknek. Mit ér a nagy hímény, a világraszóló dicsőség, ha a romantika nem fűszerezi a műveszi életet?

A megmentett romantika. A romantika mindig tradíciója volt a művészeknek. Mit ér a nagy hímény, a világraszóló dicsőség, ha a romantika nem fűszerezi a műveszi életet?

A megmentett romantika. A romantika mindig tradíciója volt a művészeknek. Mit ér a nagy hímény, a világraszóló dicsőség, ha a romantika nem fűszerezi a műveszi életet?

— Sorelyt. — Embre érkezett. — A szultán levélg királyat. — A szultán levélg királyat. — A szultán levélg királyat. — A szultán levélg királyat.



Az előző... Kötlet... 11 éra 15 per... 11 éra 15 per... 11 éra 15 per...

A déli... 1 óra 30 perc... 1 óra 30 perc... 1 óra 30 perc...

3 óra 30 perc... 3 óra 30 perc... 3 óra 30 perc...

3 óra 30 perc... 3 óra 30 perc... 3 óra 30 perc...

Bécs... Bécs... Bécs...

Bécs... Bécs... Bécs...

Bécs... Bécs... Bécs...

Bécs... Bécs... Bécs...

Bécs... Bécs... Bécs...

Bécs... Bécs... Bécs...

Bécs... Bécs... Bécs...

Bécs... Bécs... Bécs...

Bécs... Bécs... Bécs...

Bécs... Bécs... Bécs...

Bécs... Bécs... Bécs...

Bécs... Bécs... Bécs...

alnak a megtevésre, bíról való átszállással... alnak a megtevésre, bíról való átszállással...

SILOS gabona- és árucikkek... V. Pozsonyi-ut 5-7. Beraktározás, előlegezés, bizományba...

TÖRVÉNYSZÉK.

— Az élet mocsarából. A főváros budai részében, az Arany kasa-utcában, az idén március elsőjén gyilkosság történt. Deutsch Ferenc...

KÖZGAZDASÁG.

A vidéki pénzügyi reformmunkák.

A vidéki pénzügyi reform-törvényjavaslat... A vidéki pénzügyi reform-törvényjavaslat...

A vidéki pénzügyi reformmunkák.

Amiért örömdetek, hogy vidéki pénzügyi reformmunkák... Amiért örömdetek, hogy vidéki pénzügyi reformmunkák...

A vidéki pénzügyi reformmunkák.

A vidéki pénzügyi reformmunkák... A vidéki pénzügyi reformmunkák...

A vidéki pénzügyi reformmunkák.

A vidéki pénzügyi reformmunkák... A vidéki pénzügyi reformmunkák...

A vidéki pénzügyi reformmunkák.

A vidéki pénzügyi reformmunkák... A vidéki pénzügyi reformmunkák...

területen a katonai kincstár részéről előállított... területen a katonai kincstár részéről előállított...

A vidéki pénzügyi reformmunkák.

A vidéki pénzügyi reformmunkák... A vidéki pénzügyi reformmunkák...

A vidéki pénzügyi reformmunkák.

A vidéki pénzügyi reformmunkák... A vidéki pénzügyi reformmunkák...

A vidéki pénzügyi reformmunkák.

A vidéki pénzügyi reformmunkák... A vidéki pénzügyi reformmunkák...

A vidéki pénzügyi reformmunkák.

A vidéki pénzügyi reformmunkák... A vidéki pénzügyi reformmunkák...

A vidéki pénzügyi reformmunkák.

A vidéki pénzügyi reformmunkák... A vidéki pénzügyi reformmunkák...

A vidéki pénzügyi reformmunkák.

A vidéki pénzügyi reformmunkák... A vidéki pénzügyi reformmunkák...

Összük a budapesti kereskedelmi és iparkamara... Összük a budapesti kereskedelmi és iparkamara...

A budapesti áru- és értéktőzsde.

A budapesti áru- és értéktőzsde... A budapesti áru- és értéktőzsde...

A budapesti áru- és értéktőzsde.

A budapesti áru- és értéktőzsde... A budapesti áru- és értéktőzsde...

A budapesti áru- és értéktőzsde.

A budapesti áru- és értéktőzsde... A budapesti áru- és értéktőzsde...

A budapesti áru- és értéktőzsde.

A budapesti áru- és értéktőzsde... A budapesti áru- és értéktőzsde...

A budapesti áru- és értéktőzsde.

A budapesti áru- és értéktőzsde... A budapesti áru- és értéktőzsde...

A budapesti áru- és értéktőzsde.

A budapesti áru- és értéktőzsde... A budapesti áru- és értéktőzsde...

Összük a budapesti kereskedelmi és iparkamara... Összük a budapesti kereskedelmi és iparkamara...

A budapesti áru- és értéktőzsde.

A budapesti áru- és értéktőzsde... A budapesti áru- és értéktőzsde...

A budapesti áru- és értéktőzsde.

A budapesti áru- és értéktőzsde... A budapesti áru- és értéktőzsde...

A budapesti áru- és értéktőzsde.

A budapesti áru- és értéktőzsde... A budapesti áru- és értéktőzsde...

A budapesti áru- és értéktőzsde.

A budapesti áru- és értéktőzsde... A budapesti áru- és értéktőzsde...

A budapesti áru- és értéktőzsde.

A budapesti áru- és értéktőzsde... A budapesti áru- és értéktőzsde...

A budapesti áru- és értéktőzsde.

A budapesti áru- és értéktőzsde... A budapesti áru- és értéktőzsde...

A főváros levéltárának rendezése.

Dr. Toldy László főlevéltáros ma javaslatot... Dr. Toldy László főlevéltáros ma javaslatot...

A főváros levéltárának rendezése.

A főváros levéltárának rendezése... A főváros levéltárának rendezése...

A főváros levéltárának rendezése.

A főváros levéltárának rendezése... A főváros levéltárának rendezése...

A főváros levéltárának rendezése.

A főváros levéltárának rendezése... A főváros levéltárának rendezése...

A főváros levéltárának rendezése.

A főváros levéltárának rendezése... A főváros levéltárának rendezése...

A főváros levéltárának rendezése.

A főváros levéltárának rendezése... A főváros levéltárának rendezése...

Borszék gyogyfürdő. HAZÁNK BÜSZKESÉGE. Ki súlyt helyez arra, hogy egészsége... Borszék gyogyfürdő. HAZÁNK BÜSZKESÉGE. Ki súlyt helyez arra, hogy egészsége...

Borszék gyogyfürdő. HAZÁNK BÜSZKESÉGE. Ki súlyt helyez arra, hogy egészsége... Borszék gyogyfürdő. HAZÁNK BÜSZKESÉGE. Ki súlyt helyez arra, hogy egészsége...



A budapesti áru- és értéktőzsde hivatalos árjegyzései. 1904. június 20.

A) Arutőzsde.

I. Gabonamérek. — Árak készpénzben 50 kilogrammonként.

a) Készár.

A minőségi súly hektoliterenként és kilogrammonként.

Table with columns: Buza, 76, 77, 78, 79, 80, 81. Lists various types of wheat and their prices.

Table with columns: Származás, nem és minőség, Ártojlam. Lists different grades of wheat and their prices.

II. Különféle termények (készár).

Table with columns: Származás, nem és minőség, Ártojlam. Lists various types of grain and their prices.

B) Értéktőzsde.

Table with columns: ÉRTÉKPAPIROK, Utolsó ár, Utolsó ár. Lists various types of bonds and their prices.

Table with columns: ÉRTÉKPAPIROK, Utolsó ár, Utolsó ár. Lists various types of bonds and their prices.

Table with columns: ÉRTÉKPAPIROK, Utolsó ár, Utolsó ár. Lists various types of bonds and their prices.

Table with columns: ÉRTÉKPAPIROK, Utolsó ár, Utolsó ár. Lists various types of bonds and their prices.

Table with columns: ÉRTÉKPAPIROK, Utolsó ár, Utolsó ár. Lists various types of bonds and their prices.

Table with columns: ÉRTÉKPAPIROK, Utolsó ár, Utolsó ár. Lists various types of bonds and their prices.

Table with columns: ÉRTÉKPAPIROK, Utolsó ár, Utolsó ár. Lists various types of bonds and their prices.

Table with columns: ÉRTÉKPAPIROK, Utolsó ár, Utolsó ár. Lists various types of bonds and their prices.

Table with columns: ÉRTÉKPAPIROK, Utolsó ár, Utolsó ár. Lists various types of bonds and their prices.

Table with columns: ÉRTÉKPAPIROK, Utolsó ár, Utolsó ár. Lists various types of bonds and their prices.

Table with columns: ÉRTÉKPAPIROK, Utolsó ár, Utolsó ár. Lists various types of bonds and their prices.

Mind-nyitudo iroda. Budapest, Fenev-kört 42. sz. a. Rendkívül olcsó áron kap...

Biztos gyógyulást keresőknek. Nemi betegségben szenvednek. Dr. Garai Antal.

Kakuk István. Orthopéd mű-cépezés mester. Budapest, VIII. Német-utca 36.

BAD HALL. Felső-Ausztria. Elsőrangú jód-bróm fürdő. Budapest, VII. Erzsébet körút 5. szám.

A Franklin Társulat könyvkiadóhatalmában. Budapest, IV. Egyetem-utca 4. szám. a/1.

A halász regénye. Neogrady Antal eredeti rajzaival. Ára 2 korona 80 fillér.

Teréz-körút. Széchenyi utca szobát keresek...

A házi gazdálkodás nélkülözhetetlen segédkönyvei. St. Hilaire-féle Képes budapesti szakácskönyv.

Magyar szakácskönyv. Képről készült ételreceptekkel. Szerkesztette Némethi Zoltán.

Gzimbalom-iskola. Tanulásra. Minden ezimbalomkedvelő megtanulhat...

Aparasztkirály. Történelmi regény a XVI. századból. Coró a jó eredeti rajzaival.

Hirdetmény. (Catonk állomás felvétele a közvetlen visszatérítéssel című díjszabással.)

2 darab. eredeti amerikai aratógép maroktraktó készítmények...

Való. di frano la különlegesek gummis és halhalyag...

Polgár Sándor-nál. Budapest, Erzsébet körút 30. Rendeltetés: Képes Árjegyzék...

Standard életbiztosító társaság Edinburghban, Angolhon. ALAPITOTT 1825.

Gyengeségi állapotok (impotentia) ellen páratlan sikeri gyógyhatásai...

Dr. Mitzger Tivadar. hírneves hidro-elektroterápiát rendelő intézetét Budapest, Teréz-körút 44., I. em.

Butor. A legújabb kivétel a legújabb minőségű és legújabb áron...

LAMPEL R. (Wodianer F. és Fia) es. és kir. udv. könyvkereskedésben Budapest, VI. kerület, Andrassy-út 21. szám.

Standard életbiztosító társaság Edinburghban, Angolhon. ALAPITOTT 1825. Magyarországi fiók: Budapest, IV. Kossuth Lajos-utca 1.

Standard életbiztosító társaság Edinburghban, Angolhon. ALAPITOTT 1825. Magyarországi fiók: Budapest, IV. Kossuth Lajos-utca 1.

Gyengeségi állapotok (impotentia) ellen páratlan sikeri gyógyhatásai...

Dr. Mitzger Tivadar. hírneves hidro-elektroterápiát rendelő intézetét Budapest, Teréz-körút 44., I. em.